

被曝天价对账单 花旗下调资费

此前96页对账单收费4200元,调整后1000元封顶;不同银行收费差别大

本报讯(记者苏曼丽 实习生楼赛玲)96页的对账单被告知要缴费4200元,近日花旗银行被曝“天价对账单”。记者昨天从花旗银行了解到,目前该行已经对原先生个人银行服务费率进行调整至每份100元,最高收取1000元,而部分银行在这项业务上却是完全免费。

打印96页账单交4200元

据媒体报道,北京的王

先生多年前在花旗银行开立账户理财。2011年10月,王先生为了做财产证明到银行打印开户以来的对账单,共打印96张A4纸,被要求交4200元的打印费,王先生为了取得账单只好缴费。王先生称,如此高费用是暴利,已将该银行起诉至法院。

根据花旗的最新收费标准,月结对账单12个月以内免费,12个月以上人民币100元/每份/每月,最高

收取1000元。

记者昨日询问各家外资和外资银行打印对账单的收费情况,除了花旗银行,中行、交行、工行、建行、农行、外商银行中渣打银行、恒生银行收费根据客户情况不同,费用收取也不一样。汇丰银行针对贵宾免费,非贵宾一年免费,一年以上每月每份100元,最多1000元封顶。但是同样是外资银行的东亚银行向客户提供免费打印。

与外商银行动辄上百

元的费用不同,中资银行在此项业务上收费明显低于外商银行。其中农行、建行、交行免费打印,工行、中行都需要根据一定情况缴纳一定的费用,最高每份60元。

市场竞争不充分 导致价格不合理

同样的业务收费差距为何如此大?中央财经大学中国银行业研究中心主

任郭田勇表示,由于现在还没有任何法律来规范银行业的收费现象,现在各家银行个人收费部分都是银行自己制定。因此才会出现有几家银行就有几种收费标准的情况。

另一学者表示,收费的问题在全球来说都是一个大问题。银行是企业单位,自己制定价格是合理的,但是定的价格不合理是市场竞争不充分导致。

西湖龙井统一包装 遭质疑

本报讯(记者李静)杭州西湖区龙井茶产业协会(以下简称西湖龙井产业协会)昨日表示,今年起,在小范围内对西湖龙井茶实施“统一着装”,并在两年内全面推行。此外,由于今年2月以来气温持续偏低,西湖龙井新茶采摘时间推迟到本月底。

防假冒 今年起统一包装

西湖龙井产业协会昨日表示,为了尽可能减少假龙井,今年开始在小范围内对西湖龙井茶实施“统一着装”,并在两年内全面推行。率先推出的250克规格新包装,将在已通过申请的22家企业、2家茶业专业合作社中推广。

据悉,协会要求统一包装每套包含两个茶叶罐、一个盒子和一个拎袋,每罐统一规格为250克,每套包装售价为21元。协会会长商建农介绍,一旦全面推行,不使用统一包装将不能叫“西湖龙井”。“西湖龙井的地理标志证明商标是杭州市政府授权本协会申请,统一包装的推广也是在政府的指导下进行的。”商建农表示,协会的操作符合要求。

茶农质疑未必有效

西湖龙井统一包装的消息发布后引发业界的广泛争议。不少消费者和茶农都在质疑,统一包装防假冒的有效性。

昨日有消费者表示,阳澄湖大闸蟹有统一防伪标志,但市场仍鱼龙混杂,西湖龙井统一新包装,制假的人也可以模仿,有消费者调侃,“西湖龙井的‘罐子’别成阳澄湖大闸蟹的‘戒指’”。

有茶商表示,新包装对“防伪”意义不大,虽然设定了茶农领包装的门槛,但协会仅靠抽查没法全面监督,消费者更是很难辨茶的好坏。有茶农和茶叶经销商也认为仅因不使用统一包装,在种植范围的茶叶也不能叫西湖龙井不合理。此外,还有茶农认为,要茶农被动接受每套21元的包装价格不公平。

■ 监管

银监会要求银行 出具收费自查报告

今年年初,银监会就向各家商业银行下发了整治银行业金融机构不规范经营的通知,对商业银行的违规收费进行专项整治活动,银监会要求各家银行在3月底之前出具自查报告,银监会随后还将对银行进行检查。

随后,2月10日,银监会、中国人民银行和国家发改委共同起草的《商业银行服务价格管理办法(征求意见稿)》对外发布,并公开征求意见。据了解,这个管理办法一旦出台,将取代2003年公布实施的《商业银行服务价格管理暂行办法》。

《商业银行服务价格管理办法(征求意见稿)》普遍

被认为比现行的《商业银行服务价格管理暂行办法》有进步。不过,也被质疑其对银行乱收费开“绿灯”。

最近关于银行暴利和银行乱收费争议不断。2月下旬,中国银监会披露最新统计数据,2011年商业银行净利润为10412亿元,相比2010年7637亿元净利润,增长率达36.34%,商业银行平均每天“吸金”28.53亿元。

与此同时,据报道,2003年出台的《商业银行服务价格管理暂行办法》明确银行收费项目仅300多种,7年后的2010年底变成3000多种,暴增10倍之多。(苏曼丽)



新京报制图/赵斌

上海银行 北京分行
Bank of Shanghai Beijing Branch
咨询电话: 010-66528752 网址: www.bankofshanghai.com

上海银行推出 自助注册开通网银服务

针对越来越多的市民喜欢选择网银渠道进行自我服务,上海银行日前推出了自助注册开通网上银行功能。个人客户登录上海银行门户网站后,根据说明轻松操作,即可足不出户开通网银,享有多项金融服务。

自助注册开通后,客户可享受包括:账户查询、同名账户资金互转、基金申购

赎回、购买国债、理财产品购买赎回、贷款查询、信用卡查询,以及办理储蓄理财、贵金属代理交易和第三方存管业务等多项网银服务。信用卡自助注册后也能使用网上支付功能,方便网购支付。

如果客户需要开通网上转账或支付功能,则仍需携带本人银行卡和身份证件前往上海银行网点办

理开通网银证书(USB-KEY)用户。上海银行在金融街的分行业务部、中关村支行、安贞支行、学院南路支行均可办理上述业务,且年内申请办理开通网银证书(USBKEY)用户还可享受五折优惠。此外,通过个人网银进行同城跨行转账可享手续费全免、异地跨行转账可享手续费五折优惠。

责编 张静 蔡航 图编 李冬 美编 叶绿 责校 王春然

也买酒为贝尔纳·马格雷举办隆重晚宴

——与最国际化的波尔多葡萄酒庄零距离接触

(上海,2012年2月)2012年2月29日晚,也买酒在位于上海时尚地标新天地的T8餐厅为来沪的知名葡萄酒大师贝尔纳·马格雷(Bernard Magrez)先生之长子菲利普·马格雷(Phippe Margez)举办了一场奢华晚宴。

现场50位贵宾与知名媒体一同鉴赏了贝尔纳·马格雷旗下酒庄四款克莱蒙教皇不同系列的葡萄

酒,分别为克莱蒙教皇城堡干白葡萄酒2006,克莱蒙教皇城堡干红葡萄酒1987,克莱蒙教皇城堡干红葡萄酒1988,克莱蒙教皇城堡干红葡萄酒2007,另外还有一款芳酒庄干红葡萄酒2006。在嘉宾品尝精心搭配的法式美食的同时,菲利普·马格雷先生介绍了其酒庄的悠久历史并赞赏了也买酒在中国葡萄酒市场的杰出表现并高度评价了双方的合作。

贝尔纳·马格雷

法国的葡萄酒业巨臂,贝尔纳·马格雷是法国最大的葡萄酒生产商和贸易商之一。该集团由贝尔纳·马格雷一手创办。至今为止,旗下的酒庄多达30个之多,而且遍布全世界,其中包括西班牙、葡萄牙、乌拉圭、阿根廷、智利、摩洛哥、日本和美国。最为人熟知的莫过于该集团的三个名庄,克莱蒙教皇堡,拉图嘉利堡和芳酒庄。

除此之外,它还拥有拉格多克地区的几座名庄如Si Mon Pere Savait、Passion d'une Vie等。当然该集团也出产一系列的名牌酒,如珍藏系列,马格雷庄园和波尔多系列等以符合不同消费群体的口味。

另一方面,该集团的酿酒师Michel Rolland是酿制葡萄酒的超级专家,是能与“酒评界的独裁者”Robert Parker齐名的人,他将精湛的酿造工艺注入到贝尔纳·马格

雷出产的葡萄酒中,酿造出了非常高水准的葡萄酒。该公司获得了国际葡萄酒烈酒大赛品酒委员会授予的2009年度法国生产商光荣称号。这一荣誉证明了该公司的葡萄酒品质和其为酿造优秀葡萄酒所付出的努力。

未能参加此次活动的也买酒会员也将享受到为期一个月的BM酒庄的产品优惠价,详情请登录www.yesmywine.com。广告